

伤伤伤, 绿城只剩一杆洋枪能上场

保定容大的第一个中甲主场比赛, 杭州绿城送上了大礼



昨天的比赛, 杭州绿城只有加比奥内塔一名外援。 CFP供图

本报记者 曹林波

昨天下午3点, 2017赛季中甲联赛第6轮比赛展开角逐, 杭州绿城客场挑战保定容大, 最终杭州绿城以1:2不敌保定容大, 让对手取得本赛季中甲联赛主场开门红。

这场比赛对于保定容大来说具有特别的意义, 因为就在本轮比赛之前, 4月18日, 中国足协正式确定保定容大新赛季主场更换为河北大学体育场, 这是保定容大在新主场的第一场比赛。

保定容大在上赛季成功冲甲后遇到了问题, 因为保定容大主场不符合中甲联赛的准入标准。中国足协要求参加中甲联赛球队的主场必须为封闭式主场, 且主场可容纳2万人, 拥有电子比分牌, 主场所在城市附近必须有有机场。保定容大原本的主场为保定市人民体育场, 仅有一面看台, 根本没办法实现主客队球迷分离, 也完全达不到容纳2万人的硬性指标。

在冲甲成功之后, 保定容大才开始了新主场的建设, 由河北大学新校区供地, 新球场的施工从2016年12月份开始, 直到今年4月11日顺利通过中国足协验收, 只用了4个多月的时间就完成了的场地建设。

在对绿城之前, 保定容大有一场主场对北京人和的比赛, 由于保定容大体育场草坪还未返青, 保定容大于是将主客场进行对调。在经历了一波五连客之后, 保定容大和杭州绿城的比赛成为了保定容大的第一场中甲联

赛。为了比赛能够安全进行, 当地的保安级别升级到了“反恐级”。

不过就绿城队的反馈来看, 这个场地的草皮质量不佳, 和其他中甲球场相比略逊一筹。球队工作人员告诉记者:“毕竟是只用4个月赶出的, 相对比较简陋, 有些地方还没有完全施工好。”

与第一次亮相中甲的保定主场相比, 绿城也有自己的问题。上一轮主场对云南丽江的比赛中, 陈柏良和拉蒙都受了伤, 两人没有出现在此次客场打保定容大的大名单中, 所以杭州绿城只能以加比奥内塔一名外援迎战。此外周中在深圳踢了足协杯的比赛, 绿城次日便赶赴保定, 途中并没有回到杭州, 一周双赛, 这对球队的体能也是很大的考验。

最终, 绿城客场以1:2落败, 让保定容大在自己的第一个中甲主场拿到了3分。

比起客场落败, 伤病再次成为绿城现在头疼的问题。本场比赛, 绿城门将邹德海受伤被换下场, 加上陈柏良和拉蒙, 绿城3员去年征战中超的大将都出现了伤病, 这对于绿城来说可不是什么好消息。4月29日, 杭州绿城主场迎战梅州客家的比赛, 这几名球员能否及时伤愈复出, 届时将关系着比赛的走向。



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP

终结联赛领头羊的五连胜 浙江毅腾俨然已成“主场龙”

本报讯 昨天下午, 浙江毅腾在绍兴轻纺城体育中心主场迎战深圳佳兆业。最终, 浙江毅腾1:1战平深圳佳兆业, 主场3胜1平保持不败。

赛前, 浙江毅腾3胜2负积9分排名第五位, 而深圳佳兆业开局以五连胜领跑群雄。赛前, 浙江毅腾轻纺城队主教练科佩尔蒂诺就表示深圳队是一个非常强大的球队, 比赛一定会很艰难。

浙江毅腾在第10分钟率先取得了进球, 朴韬宇开出左路角球, 亚当-休斯禁区后点接应到位推射, 深圳佳兆业门将关震扑救不及皮球入网, 毅腾1:0领先。不过在第32分钟, 深圳佳兆业右边路斜传, 奥巴西禁区内转身射门, 皮球打在球门右侧立柱上弹出, 普雷西亚多小禁区内头球补射入网, 比分扳成1:1。

赛后发布会上, 毅腾主帅科佩尔蒂诺看

起来心情不错:“恭喜我的球员们, 他们的表现很好。如果非要说什么队伍应该拿下这场比赛, 我觉得我们应该赢, 因为我们踢得更好。”

看得出虽然在主场只取得了1分, 科帅对球队还是比较满意的, “深圳是一个强队, 前五轮不但全部获胜, 而且攻入了18个进球。本场比赛我们不仅很好地完成了比赛, 而且表现得要比对手优秀。队员们执行了我的任务计划, 而且很拼命, 所以我很满意。”

联赛六轮战罢, 毅腾4个主场3胜1平保持不败, 去年被誉为“主场虫, 客场龙”的他们, 俨然摆脱了这一称号。之所以能在主场保持如此高效率, 科帅认为这就是足球的魅力, 球员们在主场认真贯彻了自己的部署, 踢得非常棒。“下轮我们将要客战北京人和, 我希望能完成客场的突破, 希望可以取得好成绩。”科佩尔蒂诺说道。 本报记者 曹林波

全浙江的好身材昨天扎堆延安路

本报讯 昨天, 第11届杭州市“乐健·正星”杯健美健身锦标赛在延安路上的胜利剧院火热开幕, 共有430名选手参加比赛, 现场大秀肌肉和长腿, 荷尔蒙指数爆表。

本次比赛由杭州市体育总会主办, 杭州市健美协会、杭州乐刻体育休闲设备有限公司、浙江正星健身器材有限公司承办。比赛现场, 随处可见八块腹肌和大大长腿, 年轻面孔更是扎堆出现, 不仅身材一流, 而且颜值在线。全部430名参赛选手中, 女生只有63人。来自杭师大休闲体育专业的大三学生季楚冰十分亮眼, 这位

23岁小美女, 170公分的身高加上颜值爆表, 引得一票男生争相求合照, 虽然是第一次参加健身比赛, 但她的心态很放松, 她说:“因为学的专业就跟健身相关, 所以今天来感受一下氛围。”

参赛选手中, 还有00后的“小鲜肉”。来自余姚高风中学的高斯远, 目前还是高二学生。高斯远是校田径队的一员, 他说, 为了配合田径队的训练, 学校专门提供了健身房, 而他就这么迷上了健身, 所以这次比赛他带着爸爸妈妈赶来参赛。

本报记者 李颖 王琼 本报通讯员 叶琛欣 王萍琴

JUMP10街球赛杭州站启动

本报讯 2017JUMP10世界街球大奖赛海选系列赛杭州站, 昨日在杭州洛克公园旗舰店举行。

杭州站海选共64支球队进行比赛, 比赛分为上午和下午两个时段, 采取单场淘汰制。经过一天的激烈角逐, 产生的冠亚军队伍将晋级2017JUMP10世界街球大奖赛全国海选总决赛。现场因突出表现被球探选中的选手,

直接进入2017JUMP10精英训练营。

杭州为2017JUMP10世界街球大奖赛海选系列赛的第三站, 接下来JUMP10还将继续前往成都、南京、济南、北京、沈阳、武汉、上海等7座城市, 陆续开展比赛。10站海选比赛的冠亚军球队将齐聚上海, 参加7月29-30两天的全国海选总决赛。

本报通讯员 王萍琴 本报记者 李颖

300跑友跑上杭城最美跑道

本报讯 昨天是世界地球日, 在杭州滨江的最美樱花跑道, 300余位绿跑跑友身着统一绿色运动T恤, 参与了“绿跑中国, 阅读地球”第四季绿跑活动。

本次活动由中国金茂主办, 绿色浙江、蓝箭文化、益启跑、健走滨江承办的绿跑活动, 以滨江金茂府售楼中心为起始点, 滨江公园(钱江龙雕塑)为终点, 全程共计12公里。这么长

的路线, 对于很多参赛者来说是很大的挑战, 也刷新了很多人的单跑纪录。绿跑中国金茂本着“贵在参与, 量力而行”的原则, 取消所有竞赛奖项, 让更多人为热爱而跑, 为跑而跑。

此次绿跑还发起“助力环保, 公益捐助”活动——所有参赛人员每跑1公里, 金茂杭州将捐赠5元钱, 所有款项将全数捐给绿色浙江用于绿色环保公益项目。 本报记者 陈学东